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;Cuadl es el frayecto?

;. Qué le frena al No Usuario a empezar a moverse en transporte
pUblico?

wp Para el No Usuario el “no” es un “a veces™?

W ;El No Usuario es para siempre? Los hay que se subirian si...

iy Dibujando al No Usuario




Al No Usuario le frena...




28,6%
24,7% 24,7%

Prefiero Prefiero No lo ¢ Tarda : No es : Baja ¢ Necesito el
caminar usar el necesito : mucho : compatible : frecuencia : coche para
coche : : conmi i depaso :misgestiones

trabajo
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Pero ;piensa que funciona mal?

Ns/Nc
13,3%

28,6%
De acuerdo

58,0%
En desacuerdo
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. Es lo mejor contra la contaminacion?

Ns/Nc
10,2%
8,8%
En
desacuerdo

81,0%
De acuerdo




Pero parece no responder a sus
necesidades de movilidad...

Ns/Nc
13,3%

24,1%
En

62,6%
desacuerdo N

De acuerdo
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;. Como se desplaza el No Usuario?

o7
® En taxi
’&;\ 4 4% Ns/Nc 2%
O o En moto

ﬂ.-
37,1% 54%
En coche A pie

@
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;Podria hacer ese desplazamiento en
transporte publico?

11,5%

Ns/Nc i

Si podria
hacerlo

58,1%
No serfa posible




;. Como se desplaza al trabajo?
ly ala escuela?

48,6%

: : Escuela .
41, 5% 39,9%
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El No Usuario ;lo es siempre?
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Ningun uso Algun uso
45,7% 54,3%



Si tiene hasta billete en el bolsillo...

48,4%

0,3%

Sitengo  Sihetenido, Notengo No tengo Ns/Nc
peroenla porqueno  porque no
actualidad loconozco me interesa

no tengo




;Para qué lo usa entonces?

52,2%

34,3%

20,6%

0
5,7% 3,7%

2.5%
d 1,0%
= = >

Trabajo  Estudios Gestiones Compra Compra  Ocio  Médico Acompafar Asuntos  Otro
trabajo  diaria  nodiaria aotra personales
persona

1:2% 1,0%
—— ——




;. Como percibe el transporte pUblico
de su civdad?

® CONOCE
0,
13,6% 1% 25,4%
Ns/Nc
No lo conozco Si, lo conozco
en absoluto

muy bien

60%
Tengo alguna idea

® VALORA
3,6%
l\71/‘;\/10 Muy mal 7.5%
NG Mal

18,9%

(0)
Muy bien etz

Normal

34,7%
Bien



Ganarse al No Usuario con...




Se subird si...

51,2%

27,1% 27,1%

Mas frecuencia Precio Trayectos Mejores Paradas mas Nuevos Mds horario
de paso mas barato  mas rdpidos combinaciones  cercanas trayectos de servicio




.Y sile damos un “empujon”?

@® DIFICULTADES PARA APARCAR @® PARKING AL LADO DE PARADA
11,7% 13,9%
Ns/Nc Ns/Nc

43,9%

44,3% Si

44%

No 42,2%
No
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Asi es el No Usuario




Y aqui estd: el No Usuario

‘ 60,4% Casado o en pareja

‘ 28,1% Hogar con hijos mayores de 16 afos

‘ 72,9%Tiene carnet de conducir

‘ 75,7% Tiene disponibilidad de coche,
como conductor o acompafante

31,3% de 25 a 44 anos 34,4% de 45 a 64 anos )

Estudios universitarios 45,6% ‘

Ocupado, trabajo por cuenta ajena 33% ‘
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